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" Permettre aux personnes handicapées, dans une logique
de passerelle, de poursuivre leurs parcours professionnels

vers le droit commun pour :                                                            ,
obtenir une qualification, se réorienter. "

IPF Impulsion : Construire et valider son projet professionnel

2 actions de formation :

Développer des compétences

IPF Action : Mise en œuvre du projet professionnel



IPF Impulsion

Pas-de-Calais
Hénin, Longuenesse, Boulogne, Lens, Calais, Arras, Béthune,  Montreuil,
Le Touquet, Berck, Liévin, Noeux-les-Mines

Nord
Dunkerque, Lille, Tourcoing, Roubaix, Valenciennes, Douai, Cambrai,
Avesnes-sur-Helpe, Hazebrouck, Maubeuge

Somme
Abbeville, Amiens, Doullens, Péronne, Montdidier,  Friville-Escarbotin,
Albert, Ham

Aisne
St-Quentin, Vervins, Laon, Soissons,
Château-Thierry, Chauny, Hirson, Guise 

Oise
Beauvais, Clermont, Compiègne, Creil,
Crépy-en-Valois, Méru, Noyon



IPF Action

Pas-de-Calais
Calais, Boulogne-sur-Mer, Saint-Omer, Montreuil, Béthune, Arras, Lens

Nord
Dunkerque, Lille, Tourcoing, Roubaix, Villeneuve d'Ascq, Valenciennes,
Douai, Cambrai, Avesnes-sur-Helpe

Somme
Abbeville, Amiens, Péronne, Montdidier

Aisne
St-Quentin, Vervins, Laon, Soissons, Château-Thierry

Oise
Beauvais, Clermont, Compiègne, Senlis 



1700
parcours IPF

Impulsion

586
parcours IPF

Action

204
parcours IPF

Impulsion

80
parcours IPF

Action

Volumétrie commandée
Sessions programmées



Prescriptions

Nombre d'entrées
par statut

Tx de transformation

IPF Impulsion
IPF Action

IPF Impulsion
IPF Action

IPF Impulsion
IPF Action

4258 personnes
1027 personnes

1195 DE 
299 salariés

512 DE
45 salariés

61%
64%



Durée moyenne de parcours
IPF Impulsion

Durée moyenne de parcours
IPF Action

167H

144.5H
Périodes en entreprise

IPF Impulsion

56%

Périodes en entreprise
IPF Action

42.5%



70.5%
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Accès à
l'emploi/formation

Recherche
d'emploi

22%

Projets définis/validés Projets non définis/validés

7.5%

IPF Impulsion
Construire et valider son projet professionnel

96% 4%
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Accès à
l'emploi/formation Recherche d'emploi

45% 44%
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11%

IPF Action
Mise en œuvre du projet professionnel



Taux de satisfaction

IPF Impulsion

IPF Action

86.8% très
satisfait ou

satisfait

13.2% peu ou
pas du tout

satisfait

96% très
satisfait ou

satisfait

4% peu ou
pas du tout

satisfait

Taux de satisfaction


